
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCOPIO

ESTADO DO PARANA

ATA DA 36" REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA GAMARA
MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓFTO, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 09 DE
OUTUBRO DE 2019.

ATA N". 067/2019

Ao nono dia do mês de outubro de dois mil e dezenove, reuniram-se na Municipal de
Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador Edimar Gomes Filho e
Secretariado pelo vereador Ananias Antônio Martins Neto. Presentes ainda os vereadores a
seguir elencados: Adriano Sandro de Lima, André de Lima, Élio José Janoni, Fernando V.
Peppes, Gilmar José Lavorato, Ismar Medeiros da Nóbrega, Luiz Carlos Amâncio, Rafael
Dias Sampaio. Ausente os vereadores Diones Carlos de Campos por motivo de viagem.
Helvécio Alves Badaró e Sebastião Lucri sem justificativas. Havendo quorum regimental a
presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata n°. 066/2019, a qual foi aprovada
por unanimidade de votos e com dispensa de leitura pelo plenário. No expediente foram
lidas as resposta de pedidos de informações dos protocolos n°s. 329/19 e 321/19. Não
havendo inscritos para o Pequeno Expediente e Grande Expediente passou-se para a Ordem
do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO Projeto
de Lei 406/19 - Executivo Municipal que Abre crédito adicional especial no valor de até
R$40.000,00 no exercício financeiro de 2019. (Iluminação pública - COSIP), aprovado por
unanimidade de votos em primeira votação. PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei
Complementar 050/19 - Executivo Municipal que Autoriza o Executivo doar ao Governo do Estado
do Paraná o imóvel que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei 020/2019: - Mesa
Diretora que Estabelece carga horária mínima aos cargos comissionados da Câmara Municipal e fixa
que suas atribuições devam corresponder à natureza de cargo em comissão, em cumprimento à
Recomendação Administrativa n° 015/2018 expedida pelo Ministério Público, todos os projetos
foram apresentados e enviados às Comissões permanentes e ao Jurídico para elaboração de pareceres.
PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Protocolo 337/19 - Fernando V. Peppes, Raphael Sampaio e Luiz
C. Amâncio QUE Solicitam informações sobre recape asfáltico no Jd. Panorama e Jd. Figueira/Cristo
Rei. aprovado por unanimidade de votos em votação única. REQUERIMENTO: Protocolo 341/19
- Fernando V. Peppes e Raphael Sampaio que Solicitam providências para instalação de rede de
esgoto nas ruas Ranulfo Vilela e Antônio Fulgieri nos Jardins Seminário e Cristo Rei, aprovado por
unanimidade de votos em votação única. INDICAÇÕES: Protocolo 338/19 - Raphael D. Sampaio
e Fernando V Peppes que Indica poda de mato e limpeza do terreno onde estava localizado o Centro
Comunitário do Jardim Seminário. Protocolo 339/19 - Raphael D, Sampaio e Fernando V. Peppes
que Indicam sinalização de trânsito nas ruas dos jardins Cristo Rei e Seminário, principalmente, no
cruzamento da R. Pe. Kentenich com a Orlando Bini. Protocolo 340/19 - Raphael D. Sampaio e
Fernando V. Peppes que Indicam reparos na Escola Damasco Adão Sotille. Protocolo 342/19 -
Edimar Gomes Filho que Indica operação tapa-buracos na Rua Dr. José da S. Sampaio - ̂ila
Popular Protocolo 343/19 - Adriano S. de Lima que Indica redutor de velocidade na Av. Alberto
Carazzai, esquina com a R. Rocha Pombo. Protocolo 344/19 - Luiz C. Amâncio que Indica
fiscalização em obra na Avenida Paraíso. Protocolo 345/19 - Luiz C. Amâncio que Indica
atualização de laudos do Estádio Ubirajara Medeiros. Protocolo 346/19 - Luiz^C. Amâncio que
Indica preservação do gramado do Estádio Ubirajara Medeiros, todas as indicações foram lidas e
enviadas ao Executivo Municipal para serem tomadas as devidas providências. Nada mais havendo
a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue
aprovada e assinada, nesta oportunidade, e também nos moldes regimentais (artigo L ' L
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